
Gemeinde Heinersbrück 
                                                                                                                       

Beschlussvorlage 
 
 
 

für Gemeindevertretung Heinersbrück/Móst   am:  13.06.2023  
 

öffentlich Vorlage-Nr.: Hei/BAD/105/2023 TOP: 

 

Thema: 
Grundsatzbeschluss über die Ausschreibung der Kochneben-und Wäscheleistungen für die 
Kita „Im Zeichen der Linde„ Heinersbrück 
 

Vorberatung mit: 
- Amtsausschuss des Amtes Peitz 
 
 

 
Sachdarstellung: 
 
Die Kochneben-und Wäscheleistungen für die Kita „Im Zeichen der Linde“ Heinersbrück wird seit 
dem 01.07.2017 durch die Firma Safety Clean GmbH durchgeführt. 
 
Nach Maßgabe des Wettbewerbsrechts sollten öffentliche Aufträge möglichst nach 4 Jahren neu 
ausgeschrieben und vergeben werden. 
 
Das Amt Peitz beabsichtigt eine EU-weite Ausschreibung mit Losbildung für die Kitas und Schulen 
des Amtes Peitz und der angehörigen Gemeinden. Ein etwaiger neuer Vertrag soll nach 
abgeschlossenem Verfahren zum 01.01.2024 starten. 
 
Laut allgemeinen Geschäftsbedingungen zum „Vertrag zur Übernahme der Kochneben- und 
Wäscheleistungen (…)“ kann der Bestandsvertrag mit einer Frist von 3 Monaten zum Jahresende 
gekündigt werden. Die Kündigung würde mit Benennung des Beendigungszeitpunktes (31.12.2023) 
nach Beschluss der Gemeindevertretung rechtzeitig an Safety Clean übersandt werden. 
 
Die Gemeindevertretung der Gemeinde Heinersbrück /Most wird gebeten, sich zu positionieren. 
 
  
 

 Einreicher: Amt Peitz 
                    Die Amtsdirektorin 
                    Büro Amtsdirektorin 

Peitz, den 01.06.2023 
 
                  gez.   
                  Amtsdirektorin 



Beschlussvorschlag: 
Die Gemeindevertretung der Gemeinde Heinersbrück / Most beschließt, das Amt Peitz mit der 
Ausschreibung der Verpflegungsleistungen für die Kita „Im Zeichen der Linde“ zu beauftragen. 
 
 

Finanzielle Auswirkungen auf den Ergebnishaushalt:                          ja/nein: 

Mittel stehen zur Verfügung  Mittel stehen nicht zur Verfügung  

Produkt/Kostenstelle Budget Art (ET, AW)* HH-Jahr Betrag in € 

     

     

Finanzielle Auswirkungen auf den investiven Finanzhaushalt:            ja/nein 

Mittel stehen zur Verfügung  Mittel stehen nicht zur Verfügung  

Produkt/Kostenstelle Maßnahme Art (EZ, AZ)* HH-Jahr Betrag in € 

     

     

Folgekosten:                                                                                               ja/nein 

Art der Folgekosten (z.B. Abschreibung, Bewirtschaftungk.. Unterhaltung ) Jahr Umfang in € 

   

   

*)     ET...Ertrag    AW…Aufwand                               *)     EZ…Einzahlung   AZ…Auszahlung 

 
 
 

Abstimmungsergebnis: 
Gesetzliche Anzahl der Mitglieder des beschließenden Gremiums:   ….....    
davon anwesend.   ….....    
Abstimmung:   ….....   Ja-Stimmen   ….....   Nein-Stimmen   ….....   Enthaltungen 

 
Sachbearbeiter: Lisa Koalick 
 

mitgezeichnet: 
Kämmerei Lichtblau, Kerstin Kenntnisnahme 
Büro Amtsdirektorin Hölzner, Elvira Zustimmung 

 

 
Anlagenverzeichnis: 
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